



Христо Радев (Варна) потегли първи по състезателното трасе

Зимният център Юндола бе домакин на Националните състезания по ски бягане за ученици с нарушено зрение. Проявата е ежегодна и се организира от Българската параолимпийска асоциация (БПА) с изключителната помощ на Община Велинград.

Първенството включваше два състезателни дни. В първия (7 февруари) участниците премериха сили на дистанция от 1 км, а ден по-късно те се състезаваха на 2 км.

Общо 22 ученици се включиха в надпреварата. Състезателите от отделните възрастови групи бяха разделени според степента на остатъчно зрение.



Участниците се движиха с придружител по пистата

В България функционират 2 специализирани учебни заведения за ученици с нарушено зрение. Те се намират в София и Варна.



Шефът на БПА - Илия Лалов и директорката на СОУДНЗ "Луи Брайл" - Елка Белокапова



Желяз Колев и личния му треньор Искрен Планков (вдясно) продължават подготовка за Парал

Активно съдействие по време на стартовете оказаха състезателите на велинградските клубове „Чепинец“ и „Атлас“. Те придружаваха участниците в стартовете по трасето. Главен съдия на състезанията на 1350 метра надморска височина бе шефа на велинградската колегия – Мильо Манушов.

Сред състезателите бе и един от двамата ни параолимпийци - варненецът Желяз Колев. От 7 до 16 март 2014 година в Сочи (Русия) той и другият ни участник – Светослав Георгиев, ще ни представят в ски бягането.

В комплексното класиране първото място взе отборът на Варна с 62 точки, а представителите на София събраха актив от 40.



Награждаването на учениците бе извършено от председателя на Българската параолимпийска асоциация - Илия Лалов, директорът на столичното СОУДНЗ „Луи Брайл“ – Елка Белокапова и Веселина Златева, гл. експерт в Община Велинград.

Участниците в ски състезанията бяха отличени с медали и купи. Те получиха спортни раници и лакомства от Община Велинград.

„Искам да отправя благодарност към Община Велинград, както за наградите, така и за подготовката и организацията на състезанията“, подчерта пред присъстващите шеф

№1 на родните параолимпийци Илия Лалов.

„Надявам се, че доброто ни сътрудничество с Община Велинград ще продължи и в бъдеще“, пожела си директорката на СОУДНЗ „Луи Брайл“ Елка Белокапова.

Филип УСТАБАШИЕВ



Още по темата:

[11 факта за България на Параолимпиадите](#)